

## "ORGANIZARE EVENIMENT DEZVOLTARE REGIONALA INTELIGENTA - AIRPORT CITIES - GHIMBAV 9 MAI-2022"

I.D.: 68757434

Documente participare:

- EN1036270.docx
- FisaDate\_DF1144857.pdf
- CAIET DE SARCINI CONFERINTA 9 MAI-semnat.pdf
- MODEL CTR AIRPORT CITIES 2022-semnat.pdf
- SECTIUNEA FORMULARE AIRPORT CITIES-semnat.doc
- DUAE\_CERERE\_170765.xml

---

Data publicarii	21.04.22	Coduri CPV	79952000-2
Termenul limita pentru depunere:	28.04.22	Pretul estimativ:	150.000,00 RON - 150.000,00 RON

---

Descriere: Conferința "Dezvoltare regională inteligentă - AIRPORT CITIES" va fi un eveniment care va deschide noi oportunități și etape de dezvoltare a orașului Ghimbav. Prin acest eveniment se dorește: - promovarea imaginii orașului Ghimbav la nivel național și internațional; - dezvoltarea sustenabilă a orașului Ghimbav ca oraș aeroportuar; - participarea experților naționali și internaționali; - punerea în valoare a experiențelor și expertizei actorilor principali din domeniu aeroportuar. Organizarea unei conferințe cu participarea experților naționali și internaționali, intitulată "Dezvoltare regională inteligentă - AIRPORT CITIES". Orașele din jurul unui aeroport se dezvoltă inteligent pe toate planurile: industrie, turism, IT, hoteluri și destinații de investiții. Investitorii din ramurile enumerate mai sus având în check-listurile lor, pentru alegerea unei destinații, pe primul loc infrastructura, în special infrastructura aeroportuară. Deoarece Aeroportul Internațional Brașov/Ghimbav se află pe teritoriul orașului Ghimbav, este extrem de importantă organizarea unei astfel de conferințe, pentru a informa din timp potențialii investitori, dar și pentru a crea un schimb de experiență cu aeroporturile naționale și internaționale care au avut o dezvoltare în acest sens. La Ghimbav, în apropierea viitorului aeroport exista o dezvoltare industrială care va trebui completată și cu dezvoltarea unui centru expozițional și de congrese, parc IT și facilități moderne de cazare. Evenimentul se va desfășura în Orașul Ghimbav, în 9 MAI 2022 Având în vedere că proiectul construcției aeroportului se află în plină desfășurare și având nevoie de o promovare a destinației Brașov - Ghimbav, ca viitoare destinație aeroportuară de investiții, se dorește a se crea notorietate în acest sens, încă din faza incipientă. Dezvoltarea și implementarea unui instrument de colaborare între aeroporturile naționale, europene și aeroportul din Ghimbav. Dezvoltarea și implementarea unor noi strategii privind managementul viitorului aeroport și dezvoltarea unor parteneriate cu reprezentanții Asociației Aeroporturilor din România.

---